

24名聋人姑娘感动《中国梦梦想秀》

她们的梦想是成立“聋艺基金”，周立波要拿10万元帮她们

演出前，她们仔细检查每一处细节。



□据《河南商报》

上周五，在浙江卫视《中国梦梦想秀》的舞台上，24名来自中州大学特教学院的聋人姑娘说出了她们的梦想——成立“聋艺基金”，帮更多残障人自力更生。

24名聋人姑娘用手语舞感动观众

轻轻抖动的手指，像破土而出的嫩芽；依次抬高的手臂像夏日潺潺的流水……舞台上，24名姑娘根据角落里老师的指挥手势用手语描绘着四季景色的变化。

当她们用含混不清的声音说出“我爱春天的翠绿，我爱夏天的火红”等时，现场爆发出阵阵掌声。

这24名姑娘是中州大学特教

学院的学生，她们都没受过专业的舞蹈训练，分别来自绘画、摄影、装潢等专业。

观众看到的只是短短几分钟的手语舞，在台下这些姑娘却付出了许多。

她们听不见，只能看翻译的手势或者通过踏地板，让自己感受动作来踏准节拍。从今年4月起，这些姑娘每天抽出两三个小时进行排练，看着翻译，感知震动，才舞出了美妙的《手舞四季》。

300名评委中，287名支持她们的梦想

其实，这不是24名聋人姑娘第一次登台。今年6月，她们凭《手舞四季》感动了无数观众，直接晋级《我要上春晚》年终总决赛。

这次，她们带着《手舞四季》登上《中国梦梦想秀》的舞台，是为了实现一个梦想——创立“聋艺基金”，帮更多残障人自力更生。

在梦想秀的舞台上，舞蹈结束后，她们展示了24幅自己亲手绘制的画，画作翻转拼在一起是一幅更大的画——一个带着翅膀的女孩。

最初，她们希望能将这些画卖出去，资助2010级动漫专业一个家境贫寒的听障学生。而这名学生却希望开一间画廊，让身边更多的学生有就业的地方。如今，姑娘们希望以此为起点成立“聋艺基金”，帮更多残障人自力更生。

这个梦想获得了300名梦想秀评委中287名评委的支持，周立波当场表示，要从“上海市慈善基金会海派清口公益专项基金”中拿出10万元帮助她们。

高招提前批体育类网上报名19日启动

□据 新华网

2013年，我省普通高招体育教育和社会体育专业的考试报名工作即将启动，今年仍实行网上报名，报名时间为11月19日9:00至23日17:00，逾期不补报。

按规定，报考体育教育、社会体育专业的考生须参加省招办统一组织的体育专业考试。有意报考者要在规定时间内，到户口所在县(市、区)招办安排的报名点办报名手续。

专业考试安排在2013年3月下旬至4月上旬进行。报考体育教育、社会体育专业考生的文化考试与普通类考生相同，文化考试集中安排在县(市、区)，单独编排考场。

另外，报考体育院校非体育教育、社会体育专业的考生，无须参加体育专业考试，报名时间、文化考试、填报志愿与普通类考生相同。运动训练、民族传统体育专业属院校单独招生，考生报名时间、办法将另行安排。

穿着婚纱，90后女孩街头征吻 她是一名乙肝病毒携带者 此举是为了呼吁社会正视该群体的婚恋问题

□据《郑州晚报》《河南商报》

11月11日，90后女孩竹青(化名)身披婚纱在郑州绿城广场举牌索吻，亲吻她的市民可以获得一朵玫瑰花。

竹青是一名乙肝病毒携带者，“地道的女光棍”，想趁这个特殊的节日行动起来，呼吁社会了解乙肝，正视乙肝携带者群体的婚恋问题。

竹青举牌索吻的行动开始时并不顺利。竹青向一名男士说明自己的意图后，男士尴尬地转身，还把孩子拽到身前，他身边的女士则抿嘴退到三五米外。

“乙肝患者，知道，知道！关键是孩儿他妈在，不太合适吧！”男士断断续续地叙述着，拒绝亲吻竹青的手背。

竹青接下来邀请了多名单身男士，听到竹青说：“亲我，送你一朵玫瑰花！”他们爽快地俯身亲吻竹青的手背，对她的大胆行为表示理解和支持。

和“乙携”婚恋，有没有健康

风险呢？

郑州大学第二附属医院消化内科主治医师、教授冯常炜认为，风险极小。

冯常炜称，乙肝通过血液、母婴和性接触三种途径传播。对于中国人而言，乙肝这种自身免疫不足的疾病，百分之九十的人可以自己把乙肝病毒清除掉，“即使夫妻双方一方患乙肝，另一方被感染的概率也极小”。此外，乙肝并不遗传，胎儿在母体内被感染的概率很小，“如果在新生儿出生6小时内尽早注射乙肝免疫球蛋白，在24小时内注射乙肝疫苗，九成以上可有效阻断母婴传播”。

在长期从事乙肝反歧视的公益人士杨占青看来，社会上对乙肝疫苗的宣传还太少，导致不少人对乙肝有畏惧感。其实，乙肝可防可控，注射乙肝疫苗是远离乙肝最有效、最方便的办法。“所以，无论是就业还是婚恋，都不应该歧视乙肝病毒携带者。”

交警：农村路况相对较差、人员安全意识淡薄……

农村道路，也要戴上安全“金箍”

□据 中原网

本月初，周口发生一起特大交通事故，造成4人死亡。

经责任倒查发现，其中一名司机为醉驾，另一名司机为违章驾驶。截至11月10日，共有4人被刑拘，1人被立案侦查。

此事暴露出农村地区道路交通安全的问题：路况相对较差、安全意识淡薄、酒文化盛行。如何遏制农村交通事故日益高发的趋势，显得

非常迫切。

据郑州一名交警介绍，农村道路状况相对较差，而在农村道路上酒驾，具有更大危险性；在一些农村地区，很多人的道路交通安全意识不够到位，农村驾驶员常常因为“对自己地盘的那些路太熟”而大意。

另外，大部分农村距离城镇较远，发生事故时，交警、医护人员赶到现场所需的时间会比较长，就可能产生更加严重的后果。

中国人民公安大学教授莫开勋认为，如果不让法律知识水平与致富程度呈同向增长，在酒文化盛行的农村地区，恐怕酒驾问题会越来越突出。

至于农村地区的警力配置较少这一全国性问题，他表示，需要交警、派出所、乡镇相关部门联动，齐抓共管。各地交警可以不定期向农村地区派驻执法分队，针对主要违法人群制定有效措施，进行酒驾查处突击行动等。

南阳发现宋代大墓

□新华社记者 李亚楠

记者从河南省南阳市内乡县文物局获悉，近日，文物考古工作者在该县王店镇堰庄村发现了两座宋代古墓，这是目前南阳地区发掘面积最大的宋代墓葬。墓内砖雕保存较为完好，为研究豫西南地区宋代砖室墓结构形制和宋代殡葬风俗提供了宝贵的实物资料。

11月2日起，南阳市考古工作

者开始对两座古墓进行考古发掘。据介绍，两墓坐北朝南，平行分布，形制结构基本相同，均由穹顶、券顶墓道和一个主墓室组成。墓室为仿木建筑结构墓，呈等边八角八面形，每面墙壁均砌出柱和斗拱，砖雕图案有直棂窗、雕花格子窗等。

一号墓有盗挖痕迹，没有出土相关文物。二号墓保存完好，出土文物6件，3件瓷器、3件铁器，瓷器为两个梅瓶、一个瓷碟，为当时生活

实用器皿，专家推测可能用于装酒；3件铁器由于长时间腐蚀已很难辨别其属于何种随葬品，其价值和功能有待进一步研究比对。

据介绍，两座墓室墙壁上有不少砖雕，保存较为完好，多为当时农耕、生活的画面。

据介绍，这是南阳地区发掘面积最大的一处宋代墓葬，初步判断两座墓葬属于同一家族，墓主人为小土绅阶层。目前，发掘清理工作仍在进行。

自称被附体 男子纵身跳车 民警：可能因长时间坐车，导致其心理过度紧张

□据 中原网

高速行驶的大巴车上，一男子打开车窗，纵身跳下，导致右臂骨折。问及原因，男子称感觉被一些东西附体了。民警说，男子出现反常表现，可能是因为长时间乘车导致了心理过度紧张。

11月11日9时许，京港澳高速公路697公里处，省高速交警一支队民警巡逻至此，突然发现前方一辆大客车紧急停车，拐进了应急车道，在车后面的行车道上，斜躺着一个男子。民警立即上前处置。

地上躺着的男子脸上流着血，痛苦地呻吟着。这时，大巴车上的人也跑了过来，和民警

一起，将男子挪到路边的安全地带。

好在男子神志还很清醒，他说，自己姓张，是驻马店市西平县人，早上坐上这辆大巴，从郑州去驻马店。走到这个地方时，突然“感觉被什么东西附体了”，莫名其妙就跳了下去。

张某的邻座乘客说，车窗离地约1.5米高，当时大巴车时速有七八十公里，“这么跳下去，没摔死也算命大”。

随后，该男子被送入医院接受治疗。

据民警分析，该男子情绪异常，可能和长时间坐车导致的心理过度紧张有关。以前他们也遇到过乘客出现幻觉的情况，但这么严重的还没见过。